株主の皆さまへ

タカラバイオ株式会社

第 20 回定時株主総会における 新型コロナウイルス感染拡大防止に向けた対応について

平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申しあげます。

2022年6月24日(金)開催予定の当社第20回定時株主総会における、新型コロナウイルス感染拡大防止に向けた対応について、以下のとおりご案内申しあげます。

株主の皆さまにおかれましては、健康と安全面から慎重なご判断をお願い申しあげます。

何卒ご理解、ご協力賜りますよう、お願い申しあげます。

<株主さまへのお願い>

- ・本株主総会につきましては、新型コロナウイルス感染リスクを避けるため、株主総会当日のご出席は見合 わせていただきますようお願い申しあげます。
- ・特に感染リスクの影響が大きいとされるご高齢や基礎疾患のある株主さま、体調のすぐれない株主さまに おかれましては、感染リスクの回避を最優先していただきたく、特に慎重なご判断をお願い申しあげます。
- ・株主総会の議決権行使につきましては、ご来場なさらずとも、インターネット(スマートフォン・パソコン)または書面(郵送)による事前行使の方法がございますので、できる限りそちらのご利用をお願いいたしたく、ご推奨申しあげます。

<当社の対応について>

- ・役員および運営スタッフは、体調に問題のないことを確認した上で登壇および運営に従事し、感染リスク 回避のためマスクを着用させていただきます。
- ・受付場所をはじめ会場の各所にアルコール消毒液を設置させていただきます。
- ・本株主総会の議事は、例年より円滑な進行といたします。
- ・本株主総会におきましては、感染リスク回避の観点から、お土産は取りやめさせていただきます。
- ・「事業内容の展示」コーナーにつきましても、感染リスク回避の観点から、取りやめさせていただきます。
- ・お飲物のご提供につきましても、取りやめさせていただきます。

<ご来場される株主さまへのお願い>

- ・当日のお身体の状態を検温等により、あらかじめお確かめいただたき、マスクの着用をお願いいたします。
- ・ご来場時には、アルコール消毒へのご協力をお願いいたします。
- ・万一、ご来場後、ご体調に変調を来した場合には、速やかに運営スタッフにお申し出ください。また、ご体調不良とお見受けした場合は、運営スタッフからお声掛けをさせていただき、感染リスクの回避にご協力をお願いすることがございます。
- ・感染リスクの回避のため、座席間隔を拡げることから、ご用意できる座席が例年より減少いたします。その ため、当日ご来場いただいても入場をお断りする場合がございます。
- ・総会終了後は、出入口での密集を避けるため、運営スタッフの誘導による順次のご退場をお願いする都合上、 お待ちいただくことがございます。

ご来場される株主さまにおかれましては、あらかじめご了承いただきますよう、お願い申しあげます。

以上、株主の皆さまにはご不便をおかけしますが、何卒ご理解、ご協力を賜りますよう、お願い申しあげます。 なお、今後の状況により株主総会の運営に大きな変更が生じる場合は、本ウェブサイト等によりお知らせ申し あげます。

以上